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ДРАГА НАША НОВИЈА ИСТОРИЈО,

  

У име наше поносно-руиниране нације молим те да у своје анале упишеш свако
достигнуће новокомпонованог српског фараона, међу којима предњаче изречена - а
неурађена. Ми који живимо у време једног од највећих превараната у укупној историји,
заслужујемо да његово име остане трајно уписано и у твоја новоисторијска сећања. Кад
већ живи да би се у тебе уписао, дај нам прилику да једног дана читамо твоје забелешке
о овој свеукупно-историјској громади хохштаплераја.

  

Нек остане записано да се овај дични српски јунак са линије
Карловац-Карлобаг-Огулин-Вировитица самоповукао на линију
Куршумлија-Прокупље-Ниш-Врање – а можда и мање. И да је своју мирољубиву
политику, започео речима „убићемо сто за једног“, које је најпре радикалски заступао, да
би потом напредњачки поступао. И обавезно нагласи, да у свеукупној историји, никада
није било успешније травестије од радикалског страшила у напредњачког Европејца,
који политички шизофрено сурфује на таласима русофилије и кинезофилије, а све у име
наших европских идеала.
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  За твоје анале, нек остане записано да никада нисмо имали вођу који пљује и бљује,уздише и кидише, неконтролисано млатара и лупетара, који прети и који се свети… А,све то како би нам доказао да је смирен и културан, одмерен и углађен… Као нико устаријој и новијој историји.  А сва његова недела - нек остану уписана цела. Нарочито лажна обећања – која сучиста срања. Тако се 3,5 милијарде долара, које ће Арапи одмах инвестирати у Београдна води, претопило у 300 милиона евра на дугом штапу. Рок изградње се од обећаних 4године продужио на 30 година, а знаменита кула није изграђена до краја 2016. године,него се, од првобитно обећаних преко 200 метара, сада помиње као скоро дупло нижаграђевина, тако да постоји опасност да ће од ње бити већи и јарбол од 120 метара наУшћу, који ће коштати само 2 милиона евра, односно - преко 16.000 евра по метру.  
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  У земљи у којој је просечна пензија око 180 евра, а просечна плата, како вођа већ 7година најављује, само што није достигла 500 евра. Ту је и фабрика чипова, са арапских4 милијарде евра и 1.100 запослених инжењера, која је требало да почне да ради пренеколико година – а остала је само заборављено обећање. Као и то да је 8. маја 2014.године најавио изградњу 100.000 станова широм Србије, по цени од 380 евра поквадрату, са 130 евра ратом кредита. А уместо брзе пруге Београд – Будимпешта, коју јенајавио за 2018. године, затворио је пругу Београд – Нови Сад. До 2022. године. Баш каошто је трајно избрисао историјску главну железничку станицу у Београду, у складу сазахтевима мистериозних инвеститора Чудовишта на води. Чија је изградња започетаноћном рушилачком акцијом маскираних криминалаца, које је вођа 10. маја 2016. године,као да нису његови, назвао комплетним идиотима – уз обећање да ће бити кажњени, нашта се чека се историјски дугих три године.  И, знаш шта драга наша новија историјо: из ината немој њега да уписујеш у своје анале!Упиши све оне који му верују, који га слепо следе из глупости, наивности или огољеногинтереса, али и све оне који му не верују, али су трпељиви и не би да се мешају усопствени живот, његовим неделима руиниран. И то ће бити највећа казна и њему ињима. И земљи у којој је за 7 година његове власти 700.000 људи што побегло, штопомрло…  Зато те поздрављам твојим традиционалним поздравом:  Поданику сваком блиска – штеточина историјска!  Заувек ваш  послушни грађанин,  Срба  П. С.  Драга новија историјо, обавести старију историју да је захваљујући српском вођипостала сасвим небитна, лишена сваког озбиљнијег садржаја и достигнућа. Јер, ако јепосле њега потоп – што не би био и пре њега?   
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